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K I V O N A T 
 

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 11-én megtartott 
nyílt ülésének jegyzőkönyvéből 

 
Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete Lippai Csaba képviselőnek a 2018. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 6 igen szavazattal, tartózkodás és 

ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
443/2018. (XII.11.) határozata 

Lippai Csaba képviselőnek a 2018. évi tevékenységéről szóló tájékoztatója elfogadásáról 
 

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 32.§ (2) bekezdés k) pontja alapján 
Lippai Csaba képviselőnek a 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját e határozat 
melléklete szerint elfogadja. 
 
Felelős: Győri Máté polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
 

Kmf. 
 

 
 Győri Máté  sk.       Dr. Feik Csaba  sk. 
    polgármester                jegyző 
 
 
   Lippai Csaba  sk.       Sandi József  sk. 
         képviselő              képviselő 
   jkv. hitelesítő               jkv. hitelesítő 
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„Melléklet a 443/2018. (XII.11.) határozathoz” 
 

Beszámoló a 2018-as évben végzett képviselői munkáról! 
 
 
A Humán Bizottság, és Ercsi Város képviselőtestületének tagjaként a 2018-as is részt vettem 
a Város életét befolyásoló döntések meghozatalában. Mind a bizottság, mind pedig a testület 
rendes és rendkívüli ülésein-egy egy alkalom kivételével-részt vettem. Megbízatásomat 
továbbra is örömmel végzem, javaslataimmal segítem a testület munkáját.  
 
Továbbra is fontos ügyemnek tekintem, a város Civil szervezeteinek segítését és támogatását.  
 
Fontos eredménynek tekintem a Sportcsarnok felújítását, hogy ott újra meg tudjon indulni a 
sportélet. Úgyszintén fontosnak tartom a futóösvény kialakítását. Fontos számomra, és 
támogatni fogom a városunkban kulturális színfoltként működő színházi műhelyt. Fontos 
eredménynek tartom, hogy mind a bizottság, mind a testület több javaslatomat is elfogadta, 
(Közműv.díj).  
 
Az Ercsi Web munkatársaként, továbbra is nyomon követem a város eseményeit. Fontos, 
hogy ezen tartalmakat évről évre többen nézik. Büszkeséggel tölt el, hogy a Humán Bizottság 
tagjaként ismét támogathattam, a felsőoktatásban tanuló diákjainkat a Bursa- Hungarica 
ösztöndíj által.  
 
Terveim között szerepel, egy Ercsit bemutató film támogatása, és szeretném előmozdítani, az 
értéktárban szereplő tételek filmes bemutatását is a jövőben. 
 
A jövőben is a fent említett területekre kívánok koncentrálni. De nyitott vagyok továbbra is, 
más közösségi ügyekkel kapcsolatos megkeresésekre is.  
 
Ercsi, 2018. 11.30. 
 
 
Tisztelettel:  
 
 Lippai Csaba 
    Képviselő 

 
 


